 Приложение1.   (
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Номер слайда
Дан ошибочный ответ
Дан верный ответ
Всего 10 заданий. Каждому из десяти присвоен в схеме  свой цвет. Стрелки – условное обозначение гиперссылок. 
При правильном ответе
 срабатывает тригге
р(
есть на каждой кнопочке напротив варианта ответа), появляется рисунок(балл за ответ). Нужно навести на нее курсо
р(
установлена гиперссылка), кликнуть, чтобы перейти к следующему заданию. На слайде следующего задания высветится то количество бабочек (баллов), которое было получено в ходе продвижения по тесту. 
Количество правильных ответов
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Выход, т.к. 4 ошибки в 6 заданиях
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Выход, т.к. 4 ошибки в 7 заданиях
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Дан ошибочный ответ
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Оценка 3 (из 11 заданий выполнено 7, допущены 4 ошибки)
)
 (
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9
)
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Оценка 3 (из 12 заданий выполнено 8, допущены 4 ошибки)
)
 (
41
11
12
)
 (
Оценка 4 (из 12 заданий выполнены11,10.9)
) (
При ошибочном ответе
 появится рамка, в котором содержится  правильные ответы.  В рамке установлена кнопка «Следующее задание»
 ,
 нажав на нее вы перейдете к следующему заданию или завершите выполнение теста
)[image: ]

 (
Кнопка на  рамке «Следующее задание» соединена при помощи гиперссылки  с указанным в схеме слайдом
.
) (
Оценка 5 все задания выполнены
)


Килимчук Е.А.            250-444-472       
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Древняя Русь- это небольшие

самостоятельныекняжества.

Потомками восточных славян

являются русские, белорусы,

украинцы.
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